



環球股市上揚，受惠於中國推出刺激措施

美股周二上揚，國庫券息率下降，中國推出刺激經濟方案使市場氣氛受支持。標普 500 指數高收 0.3%。

美國國庫券報升（息率下跌），消費信心數據較預期弱，而兩年期國庫券債券拍賣結果穩健。兩年期國庫券息率跌 5 個基點至 3.54%，十年期息率微跌 2 個基點至 3.73%。

歐洲股市周二上揚，受中國推出大規模刺激措施推動。道瓊斯歐洲指數升 1.1%，周期消費品和非周期股領漲。德國 DAX 指數升 0.8%，而法國 CAC 指數升 1.3%。英國富時 100 指數升 0.3%。

歐洲政府債券普遍向上（息率下降）。德國十年期政府債券息率跌 1 個基點至 2.15%，法國十年期政府債券息率則跌 2 個基點至 2.92%。非核心債券息率亦向下。此外，英國十年期政府債券息率有別於區內走勢，升 2 個基點至 3.94%。

亞洲股市周二普遍上行。中國股市上揚，受惠於中國人民銀行/金融監管機構推出一系列全面寬鬆措施以支持經濟、房地產行業和股市，其中包括(1)降低 7 天逆回購利率；(2)下調存款準備金率；(3)降低現有按揭貸款利率和第二間房屋的最高首期比例；及(4)新金融工具以提高股市流動性。上證綜合指數急升 4.2%，而香港恒生指數躍升 4.1%。其他亞洲地區方面，日本日經 225 指數升 0.6%，韓國 KOSPI 指數則升 1.1%。印度 Sensex 指數收市變動不大。

油價周二上漲，中國當局宣布一系列措施支援經濟，投資者則繼續關注中東地緣政局發展。11 月美國油價升 1.7% 至 71.6 美元。

美股上揚，國庫券
息率下跌

歐洲股市和政府債
券向上

亞洲股市普遍向
上，中國和香港股
市領漲

主要數據公布及市場事件

昨日

美國 9 月經濟諮商會消費者信心指數意外地下跌，由 8 月的 105.6 跌至 98.7，受勞動市場憂慮加劇影響。9 月就業機會較少及更難獲得，暗示未來數月失業率將會上升。標普 CoreLogic Case-Shiller 20 大城市樓價指數於 7 月放緩至升 5.9%（同比），因房屋庫存增加，對比 6 月升幅為 6.5%（同比），第二季（按年）數字表現強勁。

德國 IFO 商業景氣指數由 8 月的 86.6 降至 9 月的 85.4，為連續第五個月下降，反映最新 ZEW、Sentix 和採購經理指數初值調查的悲觀訊息。

澳洲央行維持利率不變，但當局放棄提高官方利率的說法，暗示立場稍為回軟。惟澳洲央行重申短期內減息的機會不大。

今日公布的經濟數據 (2024 年 9 月 25 日)

國家	經濟數據	數據截至	調查	前期
瑞典	瑞典央行政策利率	9 月	3.25%	3.50%
美國	新屋銷售	8 月	70 萬套	74 萬套

瑞典經濟持續疲弱和通脹消息好轉，反映央行有望於 9 月進一步放寬政策，市場預期減息 25 個基點。

預期美國 8 月新屋銷售將由 7 月的 74 萬間降至 70 萬間。

客戶的重要資訊：

警告：本文件的內容未經任何香港或任何其他司法管轄區的監管機構審閱。建議您就相關投資及本文件內容審慎行事。如您對本文件的內容有任何疑問，應向獨立人士尋求專業意見。

本文件由香港上海滙豐銀行有限公司（「本行」）在香港經營受管制業務期間發佈，可在其他可合法分發本文件的司法管轄區進行分發，並僅供收件人使用。本文件內容不得複製或進一步分發予任何人士或實體作任何用途，不論是全部或部分內容。本文件不得分發予美國、加拿大或澳洲，或任何其他分發本文件屬非法行為的司法管轄區。所有未經授權複製或使用本文件的行為均屬使用者的責任，並可能引致法律訴訟。

本文件沒有合約價值，並不是且不應被詮釋為進行任何投資買賣，或認購或參與任何服務的要約或要約招攬或建議。本行並沒有建議或招攬任何基於本文件的行動。

本文件內列明的資訊及 / 或表達的意見由滙豐環球投資管理有限公司提供。我們沒有義務向您發佈任何進一步的刊物或更新本文件的內容，該等內容或隨時變更，並不另行通知。該等內容僅表示作為一般資訊用途的一般市場資訊及 / 或評論，並不構成買賣投資項目的投資建議或推薦或回報保證。本行沒有參與有關資訊及意見的準備工作。本行對本文件內的資訊及 / 或意見之準確性及 / 或完整性不作任何擔保、申述或保證，亦不承擔任何責任，包括任何從相信為可靠但未有獨立進行驗證的來源取得之第三方資訊。任何情況下，本行或滙豐集團均不對任何與您使用本文件或依賴或使用或無法使用本文件內資訊相關的任何損害、損失或法律責任承擔任何責任，包括但不限於直接或間接、特殊、附帶、相應而生的損害、損失或法律責任。

如您持有滙豐環球投資管理有限公司管理的個人投資組合，本文件內的意見不一定代表目前投資組合的構成部分。滙豐環球投資管理有限公司管理的個人投資組合主要反映個別客戶的投資目標、風險喜好、投資年期及市場流動性。

本文件內含的資訊未有按您的個人情況審閱。請注意，此資訊並非用作協助作出法律、財政或其他諮詢問題的決定，亦不應作為任何投資或其他決定的依據。您應根據您的投資經驗、目標、財政資源及有關情況，仔細考慮所有投資觀點及投資產品是否合適。您可自行作出投資決定，但除非向您出售產品的中介人根據您的財政情況、投資經驗及投資目標，向您說明該產品適合您，否則不應投資於任何產品。您應細閱相關產品銷售文件了解詳情。

本文件內部分陳述可視為前瞻性陳述，提供目前對未來事件的預期或預測。有關前瞻性陳述並非未來表現或事件的擔保，並涉及風險及不穩定因素。該等陳述不代表任何一項投資，僅用作說明用途。客戶須注意，不能保證本文件內描述的經濟狀況會在未來維持不變。實際結果可能因多種因素而與有關前瞻性陳述所描述的情況有重大差異。我們不保證該等前瞻性陳述內的期望將獲證實或能夠實現，警告您不要過份依賴有關陳述。我們沒有義務更新本文件內的前瞻性陳述，不論是基於新資訊、未來事件或其他原因，亦沒有義務更新實際結果與前瞻性陳述預期不同的原因。

投資涉及風險，必須注意投資的資本價值，且所得收益可升可跌，甚至變得毫無價值，投資者可能無法取回最初投資的金額。本文件內列出的過往表現並非未來表現的可靠指標，不應依賴任何此內的預測、預期及模擬作為未來結果的指標。有關過往表現的資料可能過時。有關最新資訊請聯絡您的客戶經理。

任何市場的投資均可能出現極大波動，並受多種因直接及間接因素造成不同幅度的突發波動影響。這些特徵可導致涉及有關市場的人士蒙受巨大損失。若提早撤回或終止投資，或無法取回投資全額。除一般投資風險外，國際投資可能涉及因貨幣價值出現不利波動、公認會計原則之差別或特定司法管轄區經濟或政治不穩而造成的資本損失風險。範圍狹窄的投資及較小規模的公司一般會出現較大波動。不能保證交易表現正面。新興市場的投資本質上涉及較高風險，可能較其他成熟市場固有的投資出現較大波動。新興市場的經濟大幅取決於國際貿易，因此一直以來並可能繼續會受貿易壁壘、外匯管制、相對幣值控制調整及其他貿易國家實施或協商的保障措施不利影響。有關經濟亦一直並可能繼續受其貿易國的經濟情況不利影響。**互惠基金投資受市場風險影響，您應細閱所有計劃相關文件。**

版權所有 © 香港上海滙豐銀行有限公司 2024。保留一切權利。未經香港上海滙豐銀行有限公司事先書面許可，不得以任何形式或任何方式（無論是電子、機械、影印、攝錄或其他方式）複製或傳送本刊物任何部分或將其任何部分儲存於檢索系統內。

由香港上海滙豐銀行有限公司刊發

Issued by The Hongkong and Shanghai Banking Corporation Limited